TITRE DE L’ÉMISSION:   Le livre objet   
Durée :  20’ 57 sec  
RESUME (indispensable):

Régulièrement, l'A.C.E.L.EM(Association Culturelle d'Espaces Lecture et d'Ecriture en Méditerranée)  organise des temps forts pour valoriser le travail réalisé par la public des Espaces Lecture le dernier remonte 
Déroulement :

La Ville de Marseille désirant favoriser la lecture et l'écriture dans certains quartiers, ceux où l'illettrisme est plus présent qu'ailleurs  ouvre des Espaces Lecture. Créée en 1996, l'A.C.E.L.E.M assure la gestion et le fonctionnement de ces espaces.
Leur mission a été  définie autour d'un objectif précis : attirer les publics qui ne fréquentent pas les structures de lecture publique, les sensibiliser à la lecture et à l'écriture, servir de passerelles avec les Bibliothèques Municipales. Ces lieux consacrés à l'animation autour du livre sont des structures de proximité, implantées au coeur des cités, au bas des immeubles, au plus près de la population des quartiers offrant ainsi une facilité d'accès à ces publics.  

Ces espaces proposent durant leurs permanences d'accueil un éventail d'activités dans lequel le public peut s'investir suivant ses envies et ses besoins comme la consultation et prêts de livres mais surtout animations autour du livre et de l'écrit, sous forme d’ateliers d'écriture, d'expression artistique, s'adaptant au goût, au rythme et à la disponibilité de chaque participant. Par les thèmes qui y sont abordés : la citoyenneté, les cultures d'origines, ces animations incitent à la découverte, à l'échange, à la rencontre. Elles aboutissent à la réalisation de productions sous forme de livres objets qui sont exposés ici  à la bibliothèque Départemental et témoignent de l'implication du public. C’est aussi un tremplin pour un intérêt culturel dans un sens plus large.
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