L’Université Populaire une passerelle entre les savoir et les quartiers ?
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RESUME:
L’UNIVERSITE POPULAIRE DU PAYS D’AIX a repris ses activités à la rentrée automnale de 2009. L’U.P.P.A répond depuis 2007 à la demande d’un public grandissant, qui souhaite acquérir des outils d’analyse critique dans le plaisir  de partager les savoirs lors des débats qui suivent les interventions.  L’U.P.P.A enrichit ainsi le paysage culturel existant en Pays d’Aix, avec la perspective d’établir des passerelles avec les acteurs (Associations et publics) des quartiers populaires.

Déroulement : Liliane cofondatrice de l’université en pays d’Aix nous expliquent le fonctionnement: cours et débat , gratuité, ouvert à tous, le  public divers peut être directement concerné  par le thème abordé, les intervenants sont des  universitaires mais aussi des experts dans leur domaine.
Exemple de Pierre chef d’entreprise et expert dans le monde économique, « le savoir vient autant du citoyen que de l’enseignant  avec la  mise en perspective des avis contraires (marque de fabrique de l’université populaire) ». Exemple est donné  du pouvoir dans le monde politique. La moitié de la population ne se sent pas concerné par le discours des politiques dont une partie habite dans les quartiers populaires. 

Désir d’implantation de l’U.P.P.A dans ces quartiers par rapport à une demande des parents d’élèves pour remettre du sens entre enseignement et vie quotidienne et retrouver le lien diplôme monde professionnel. Pierre propose des solutions pour s’intégrer dans ce monde du travail.     
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