TITRE DE L’ÉMISSION:  Rue de la (troisieme) république   
Durée :  20’ 25 sec  CATEGORIE : 2B

RESUME (indispensable):

Philippe Séguin homme politique républicain est mort récemment. Il rendait hommage dans l’écriture d’un ouvrage « louis napoléon le grand »à louis Napoléon III. C’est l’occasion de rappeler comment est né à Marseille la rue de République, cette fameuse artère  qui joint le vieux port au port autonome. Elle est le lieu emblématique d’une confrontation pour l’occupation du centre ville marseillais  entre des populations de classe économique différente. Cette lutte qui trouvait son origine sous le règne de Napoléon III  reste toujours d’actualité en 2010. 

Déroulement :

Sous Napoleon III  la colonisation Française   gagne en importance d’où la nécessité de ville portuaire comme Marseille où est aménagé un nouveau port  artificiel en plus du vieux port. Son implantation se fait au nord dans les quartiers de la Joliette Arenc lui permettant ainsi d’être relié directement aux moyens de transport terrestres. L’aménagement de la rue  Impériale qui deviendra la rue de la République  permet de joindre les 2 ports. Elle est destinée à accueillir un centre d’affaire pour le commerce maritime financé par des banquiers   en plein milieu des quartiers populaires qui entourent cette artère. Pour se faire il faut donc tailler une avenue large et prestigieuse mais aussi fonctionnelle face à d’éventuels émeutes populaires. Mais la bourgeoisie marseillaise que cela soit a l’époque ou a l’heure actuelle est peu enclins a venir vivre dans cette avenue et à cohabiter avec les classes populaires  même si elle vient tous les jours y travailler ….             
Ce qui n’est pas pour déplaire à cette classe populaire qui préféré habiter en centre ville plutôt qu’en périphérie loin de l’animation du centre ville.  
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